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MIKRONÉSIE – je tvořena řetězem drobných ostrůvků hlavně so-
pečného původu ve středním a severozápadním Tichém oceánu
o celkové rozloze 2700 km2. Pro Mikronésii je hlavním vývozním ar-
tiklem exotické ovoce a kokosové ořechy. Důležitou pozici má také
rybolov. Hlavními ostrovy Mikronésie jsou Mariany, Karolíny, Mar-
shallovy ostrovy, Gilbertovy ostrovy a Palau. Mikronésii je možné
navštívit kdykoliv během roku.

PALAU – neporušené útesy, jeskyně a stěny s úžasným pohledem
na mořský svět, nejlepší potápěčské podmínky, to vše vám nabízí nej-
krásnější tropický ráj na světě. Palau je ostrovní svět, který sestává
z 350 ostrovů, pouze 7 z nich je obydlených. Palau leží v Tichém oce-
ánu asi 500 km východně od Filipín. Tvoří nejzápadnější součást sou-
ostroví Karolíny. Palauská republika je jedním z nejmladších států
světa. Ostrovy objevil v 16. století španělský mořeplavec Ruy López
de Villalobos. V 19. století byly ostrovy zakoupeny od Španělska
Německem. Na konci druhé světové války ostrov obsadili Američané
a až v roce 1994 byla Palau udělena nezávislost (je poručenským úze-
mím OSN pod správou USA). V době druhé světové války zde zuřila
pacifická část konfliktu. Mezi korálovými útesy je stále k vidění
mnoho vraků lodí a bojových letadel. Pro potápěče je Palau opravdu
ráj. V moři můžete narazit až na 1500 druhů tropických ryb
a 700 druhů korálů. A v neposlední řadě je zde také světoznámé je-
zero Jellyfish Lake, ve kterém žije tisíce medúz, které po čase ztrati-
ly schopnost žahat. Palau je doopravdy neporušená panenská příro-
da, kterou obydluje pouhých 20 000 obyvatel. Až do pozdního
18. století byli Palaukové tetováni pro určení důležitosti ve vesnici.
Muži nosili své vlasy ve stažených drdolech a jejich vůdci náramek vy-
robený z obratlů. Dokonce dnes, i přes vliv okolí, si Palau stále udr-
žují své tradice, díky nimž jsou v Tichomoří naprosto ojedinělí. Tajfu-
ny jsou zde vzácné, jelikož Palau leží mimo tajfunovou zónu. Území
Palau je členité. Korálové ostrovy jsou zpravidla ohraničeny širokými
hradbami útesů. Nejvyšší bod je Mount Ngerchelchuus (242 m na-
dmořské výšky).

KOROR – je jedním z ostrovů souostroví Palau. Na ostrově se nachá-
zí stejnojmenné město Koror (11 200 obyvatel), které bylo hlavním
městem republiky Palau až do 7. října 2006, kdy o status hlavního
města přišlo. Od té doby je hlavním městem Palauské republiky Me-
lekok, který je vzdálen od Kororu 20 km. Ostrov Koror spolu s okol-
ními menšími ostrůvky tvoří stejnojmenný spolkový stát Koror
(14 000 obyvatel), který je jedním ze 16 spolkových států tvořících fe-
derativní republiku Palau. Koror je hlavním centrem obchodu a kul-
turního života celé Palauské republiky, nachází se zde také hlavní
mezinárodní letiště – Airai.

Orientační ceny služeb: Two Tank Day Dive 110 USD (celodenní
potápění s občerstvením, v ceně jsou zahrnuty dva ponory s plnou
potápěčskou výbavou) # Night Dive 60 USD (noční potápění blízko
přístavu, uskuteční se při účasti min. 5 zájemců) # Boat Rider 70 USD
(celodenní výlet s občerstvením spojený se šnorchlováním) # Rock Is-
land Tour 90 USD (celodenní výlet lodí s občerstvením, zastávka
u proslulého Jellyfish Lake, spojeno se šnorchlováním) # Koror City
Tour 25 USD (čtyřhodinová vyhlídková jízda, návštěva Etpison Mu-
seum, nákupních center, akvária, atd., vstupné není zahrnuto v ceně)
# Big Island Adventure 145 USD (celodenní výlet autem za pozná-
ním odlehlejší části hlavního ostrova Babeldaob s občerstvením) #
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KOROR l PALAU PACIFIC RESORT l *****

■ Nejluxusnější resort na Palau, přímo na pláži. Celá oblast obklo-
pená nedotčenou, křišťálově modrou vodou západní části Tiché-
ho oceánu. Transfer z letiště 25 km.

■ Šnorchlování v moři, plážový bazén a jacuzzi s výhledem na Tichý
oceán, konferenční místnost pro 100 osob s internetem, dva ven-
kovní tenisové kurty, fitness centrum, restaurace. Hotel má vlast-
ní lagunu s 200 druhy korálových rybek. Stravování individuální,
za příplatek snídaně nebo večeře.

■ 160 pokojů, 60 s výhledem do zahrady, 68 s výhledem na oceán,
24 Ocean Front, 8 Luxury Ocean Front Suites a 4 Junior Suites,
mají klimatizaci, stropní ventilátory, TV se satelitem, lednici s mi-
nibarem, koupelnu s WC, do některých pokojů je bezbariérový
přístup.

CENA OD: 74.980 Kč l 1 TÝDEN 

KOROR l CAROLINES RESORT l *** PLUS

■ Stylový resort ve městě Koror 800 m od pláže. Vhodný pro milov-
níky klidu a krásné přírody. Oblast je vyhledávána pro bohatý
podmořský život a dlouhé pláže. Transfer z letiště 20 km.

■ Resort má k dispozici bazén, několik tenisových kurtů, fitness
centrum, restauraci, kde se podávají snídaně. Hotel zajišťuje po-
tápění, rybaření, organizuje výlety do okolí, transfery na pláž.
Stravování individuální, za příplatek snídaně.

■ 7 příjemných pokojů typu standard je zařízeno v místním stylu
a má k dispozici klimatizaci, TV se satelitem, lednici s minibarem,
koupelnu a WC. Pokoje mají balkón s výhledem do okolí.

CENA OD: 57.980 Kč l 1 TÝDEN 

KOROR l ROSE GARDEN RESORT l ****

■ Malý příjemný resort nad městem Koror nabízí výhled na celé
okolí. Je vhodný pro milovníky krásné přírody. Vzdálenost od
centra Kororu 6 km, od pláže 1 km a od letiště 20 km.

■ Resort nabízí hlavní restauraci s výběrem místní i mezinárodní ku-
chyně. Hotel má plně vybavené potápěčské centrum. V okolí ho-
telu se nachází množství malých privátních pláží, na které se platí
vstupné cca 5 dolarů, nebo je nutné zakoupit si nápoj. Veřejné
pláže se nacházejí cca 20 minut jízdy od resortu. Stravování indi-
viduální, za příplatek snídaně.

■ 20 útulných pokojů typu standard je vybaveno klimatizací, strop-
ním ventilátorem, TV se satelitem, lednicí s minibarem, koupel-
nou a WC. Pokoje mají balkón s výhledem do okolí.

CENA OD: 51.980 Kč l 1 TÝDEN 


